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SESSÃO ORDINÁRIA 12/11/2018 

 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a trigésima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o 

Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da 

Sessão Ordinária do dia 29/10/2018 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lidas as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios 

expedidos.   Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Osvaldo após seus 

cumprimentos, relatou sobre o belíssimo trabalho de “tapa buracos”, que o município de Centenário 

está fazendo, pois mesmo não sendo competência do município, estão arrumando o asfalto das 

rodovias da região. O vereador Prof. Adam Lineker após seus cumprimentos, também agradeceu ao 

Prefeito, pela obra do “tapa buracos”, que não é competência do município, porém o Prefeito esta 

realizando, o governo do Estado do Paraná não está cumprindo os convênios com os municípios 

pequenos, hoje estive conversando com o Deputado Estadual Cobra Repórter, para estadualizar aquela 

rodovia, que da acesso ao Distrito de Vila Progresso, o estado tem mais recurso. O vereador Noel após 

seus cumprimentos, relatou que Centenário deveria adotar o sistema de monitoramento por Câmeras 

de Segurança, nos moldes do município de Terra Roxa, que vai ver a possibilidade de colocar câmeras 

em nosso município. O vereador Marlon após seus cumprimentos, relatou que ficou contente com os 

maquinários trabalhando na Vila Rural, que não mediu esforços para trabalhar para o deputado 

estadual Alexandre Curi, pois o mesmo não mede esforços para ajudar nosso município. Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 160/2018 de 

autoria dos Vereadores Marlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao 

chefe  do Poder Executivo que pelo setor competente, o envio de um Projeto de Lei  que isenta o 

pagamento de taxa de inscrição, em concursos públicos Municipais, candidatos que estiverem 

inscritos no cadastro único para programas sociais do governo federal – CadÚnico. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão, o vereador Adam relatou que se 

faz necessário este Projeto para ajudar as famílias de baixa renda ter acesso a concurso pública, Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 

161/2018 de autoria dos Vereadores Marlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo que pelo setor competente, sugerem ao Prefeito Municipal que 

junto da Secretaria de Assistência Social através do CRAS e também aos órgãos de imprensa do 

município divulgue, busque e promova o Programa do Governo Federal ID jovem (Identidade Jovem) 

a toda nossa população. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão, o vereador Adam relatou que se faz necessário a implementação do referido programa, para 

que os jovens tenham alguns benefícios.Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 162/2018 de autoria dos Vereadores Marlon do Kioski e 

Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo que pelo setor 

competente, solicitam que seja criada uma metodologia de agendamento telefônico para consultas aos 

pacientes idosos, pessoas com deficiências e gestantes, que já estão cadastradas nas unidades de saúde 

do Município através do cartão do SUS.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão, o vereador Adam esclareceu que se faz necessário este agendamento para 

pessoas idosas e aos portadores de deficiência, para facilitar o acesso destas pessoas a saúde, a 

metodologia é simples, isto facilitará para estas pessoas. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 163/2018 de autoria dos Vereadores 

Marlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

que pelo setor competente, sugerem ao Senhor Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 

adquirir cadeiras de rodas e cadeiras de banho, com o fim de cedê-las, de forma gratuita e provisória, 

aos munícipes acometidos por enfermidades e/ou acidentados que necessitem destes aparelhos no 

período de recuperação. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão, o vereador Adam relatou que se faz necessário estas aquisições para poder ceder população 

centenariense que necessite destes aparelhos. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 164/2018 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, 
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indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo que pelo setor competente, fechar os 

acessos para a entrada CEC,  antigo Centenário esporte clube. Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto a indicação em discussão, o vereador Marlon dispensou comentários. 

Requerimento nº 053/2018 de autoria do Vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime de urgência 

do chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente as seguintes informações: - Enviar 

um demonstrativo do valor total  arrecadado do Imposto Predial e Territorial Urbano,  do exercício de 

2018, e o valor efetivamente recebido até a presente data, incluindo o percentual de inadimplência? 

Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão o vereador 

Adam Lineker dispensou comentários. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à 

indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 054/2018 de autoria do Vereador Marlon Kioski, 

requer em regime de urgência do chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente as 

seguintes informações: - Se tem algum projeto de melhoria e reforma para o antigo CEC, Centenário 

Esporte Clube, se existir enviar cópia do mesmo? Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto o requerimento em discussão o edil Marlon Kioski relatou que Marlon relatou que se 

faz necessário construir barreiras para entrada no CEC, pois, pessoas estão entrando no recinto para 

cometer ilícitos. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada.Não havendo matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta 

ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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